中國銀行 BANK OF CHINA 2016年5月12日 星期四 编辑 邹传科 | 组版 崔琛 | 校对 夏君

凭证式国债发行利率降至3.9%

即日起至19日可购买此次只限于银行柜台购买

□ 实习生 刘书琴 记者 邹传科

从本周二起,今年的第二批凭证 式国债开始发售。本轮国债收益率 较上一期有所下调,其中3年期国债 利率由4%下调至3.9%,5年期国债 利率由4.42%下调至4.32%,下降 幅度均为0.1个百分点。尽管收益 "缩水",但省城合肥市民购买的热情 依旧高涨。

300亿元国债19日前可购买

日前,记者从财政部公告了解 到,2016年凭证式(二期)国债发行期 为5月10日至5月19日。最大发行 总额300亿元,其中3年期150亿元, 票面年利率3.9%;5年期150亿元,票 面年利率4.32%。本期国债只限于银 行柜台购买,一次性还本付息。

即日起至本月19日,安徽市民 可以到工行、农行、中行、建行等23 家承销银行购买本期凭证式国债。 同时也提醒各位投资者,在中国银 行、兴业银行等几家银行购买本期凭 证式国债,可以现场办理凭证式国债

妥妥当:

"互联网+"

引领金融创新

助跑中国制造

今年节前召开的国务院常务

会议上,国务院总理李克强反复强

调"金融支持制造强国";近日李总

理再度召开国务院常务会议,部署 推动制造业与互联网深度融合,加

快"中国制造"转型升级。而乘着 "互联网+"东风发展起来的互联网

金融行业,则与实体经济企业形成

了利益共同体;团贷网、妥妥当、铜 掌柜等发展较快的互联网金融平

台纷纷介入供应链金融领域,通过

与上市公司入股达成战略伙伴关

系,从而在实体产业链上,为合作

让互联网金融的创新发展真正成

为"中国制造2025"的助推器,关

键在于两个问题的解决:一,众多

的互联网金融平台中频出问题事 件;二,互联网金融缺乏优质的资

产端。以妥妥当为例,今年上线新

系统和推行一系列新活动以来,先

后赢得了徽远成电气科技和宁夏

网虫两家公司入股,借助徽远成的

实体业务,打造出包括供应链金融

在内的多元化互联网金融理财系

统,并与宁夏网虫协议推出定向的

户金融服务",有利于优质、稳定的

资产端的形成。该平台负责人称,

随着配套监管政策的完善,整个行

业日益呈现出"优者更优、劣者淘

汰"的格局,所以互联网金融成为

"中国制造"计划的强力后盾,只是

-"网虫企业客

邹传科

供应链金融服务-

时间问题。

依赖"互联网+"的优势,能否

双方创造出更大的发展空间。

到期委托兑付约定转存业务,一旦 该款国债到期,可自动转为银行存 款,从而避免了因国债到期造成的 资金空置。

低利率时代国债优势凸显

在央行并未降息降准的情况下, 本轮国债收益率出人意料地下调 了。和今年第一期相比,3年期国债 利率由4%下调至3.9%,5年期国债 利率由 4.42%下调至 4.32%, 下降幅 度均为0.1个百分点。这也是自去 年10月份以来国债利率首次下调。

尽管如此,国债对普通投资者仍 具有强大的吸引力。银率网分析师 指出,目前银行理财市场是一个"双 忧"局面,一方面平均收益率在经过 近一年的下跌之后,已经全面进入 "3"时代;另一方面随着市场风险提 升,银行理财的风险也在提升。近一 年来除了提前终止,还有部分非结构 性理财产品出现到期不能兑付最高 预期收益的情况,未来银行理财在刚 性兑付上存不确定性,部分银行理财 产品可能会打破刚兑。年化收益率 4%到4.4%之间的国债以其绝对的 安全性、相对高的收益率和提前支取 损失部分利息等优点,仍是百姓最佳 的长期投资品种。

今年国债市场深受投资者青睐

据了解,今年以来,无论是凭证 式国债还是电子式国债,均受到投资 者青睐,甚至有银行工作人员感叹: "买国债简直跟抢春运火车票一样火 爆。"据建设银行合肥蜀山支行的一 位工作人员介绍,上月销售的储蓄国 债(电子式),网银销售渠道堪比秒 杀,有市民8点准时守候在电脑旁准 备抢购,不到两分钟,就已显示额度 不足。据了解,现在购买国债的人群 已不仅限老年群体,随着网银销售渠 道的开展,越来越多的年轻人加入了 国债购买大军。

没有抢到这期国债的市民也不 用担心。从6月到11月的每月10 日,财政部还将发行6次储蓄国债。 其中6月、7月、8月、10月为电子式, 可以通过网银和手机银行购买,每年 返息,到期还本;9月、11月为凭证 式,只能通过银行柜台购买,到期后 一次性还本付息。

"见证百年奥运"

《历届夏季奥运会会徽和吉祥物纪念 金(银)章》建行首发!



万众瞩目的奥运盛会又将 如约而至。今年,除了是第31届 里约奥运会,更是奥运120周年 的重大时刻。为纪念这一盛事, 国际奥委会授权、中国奥委会准 入许可,在中国奥委会辖区隆重 发行奥运会120周年纪念特许商 品《历届夏季奥运会会徽和吉祥 物纪念金(银)章》。5月9日这 款产品在中国建设银行全国各 网点率先与消费者见面。《历届 夏季奥运会会徽和吉祥物纪念 金(银)章》,将120年来历届奥运 会的精彩瞬间化为永恒,开百年 奥运收藏之先河。全球限量发 行纯银版31万套、纯金版3.1万 套,各位收藏爱好者请前往安徽 建行各营业点预定。 邹传科

庐江新华三日内赔付12万



当灾难 来临的时 候,我们的 心中都揣着 一颗向往阳 光的心,灾

难过后,有的人可以接着享受门 外的阳光,有的人却再也回不到 最初的那般。2011年3月,庐江 县客户鲍先生基于对保险理念的 赞同和对新华保险的认可,在朋 友的介绍下购买新华保险公司产 品吉祥如意A款附加08重疾。

2016年1月鲍先生因脑内出 血不幸身故,其爱人于2月29日向 公司提交理赔材料。公司收到材 料后立即受理并在三天时间内完 成案件审核。3月2日,124108.86 元疾病身故保险金顺利打入受益 人账户。家属接受保险理赔款十 分感动,连连致谢,并赠与公司"诚 信服务,理赔便捷"锦旗。

虽然灾难已经来临,但因有 这份保险,至少在一定程度缓解 了这个家庭的困境。保险,让生 活更美好! 邹传科

金融资讯

安徽证券期货行业员工 毅行活动与您相约滨湖

由安徽省证券期货业协会主办的以 "防范非法证券期货活动,保护社会公民财 产安全"为主题的证券期货行业员工毅行 活动,将于5月14日上午在合肥滨湖举行。

据了解,举办此次毅行活动的目的是 为了配合安徽证监局、安徽省公安厅联合 开展的"5·15"打击和防范经济犯罪宣传活 动。主办方希望通过举办此次活动,进一 步扩大对合法合规投资渠道和正确风险投 资理念的宣传力度,提高广大投资者"防 非、识假、维权"能力,让更多投资者通过合 法正规的证券期货经营机构开展投资业务 活动,同时向社会公众传递证券期货行业 积极向上的精神风貌,树立证券期货行业 的文明窗口形象。

中信银行合肥分行: 助力企业破解融资难

4月29日,合肥分行首笔20年期房抵 经营贷700万元成功发放,标志着分行的个 人贷款业务实现创新突破。房抵经营贷是 中信银行为从事实体经营、具有良好资信状 况的中小企业主、私营业主、个体工商户提 供的快速便捷的融资产品,主要助力小微企 业发展与个人创业。借款人将其名下的自 有房产以抵押方式向中信银行申请综合授 信,授信额度可循环使用。相比传统小微贷 款业务,该产品凸显"申请手续简、抵押成数 高、贷款期限长、支取方式活、利息成本低" 等特点,综合优势明显,契合了小微客户的 融资需求。下一步中信银行合肥分行将继 续以创新为驱动,着力打造"最佳综合融资 服务银行"。 张小龙 邹传科

兴业银行: 业绩说明会受到热捧

4月28日,兴业银行在上海举行业绩 说明会,受到众多投资经理、证券分析师的 热捧。在当前银行业经营管理面临较大困 难与挑战,转型升级加速的大背景下,兴业 银行的业绩表现与未来发展思路备受市场 关注。在业绩说明会上,履新不久的兴业银 行行长陶以平重点强调兴业银行在转型过 程中要做好"两篇文章",驱动"四轮并 进"。根据2015年年报,兴业银行累计实现 营业收入1543.48亿元,同比增长23.58%, 居股份制银行第二位;实现拨备前利润 1080.69亿元,同比增长25.52%,总资产收益 率和净资产收益率分别为1.04%和18.89%, 继续保持国内优秀水平。 邹传科

部分银行理财产品推荐:

建设银行:"乾元-私享型"2016年第48 期:起购金额:10万元;投资期限:120日;预 期最高收益率:3.7%;收益类型:非保本浮 动;风险程度:适中;销售日期:5月12日-5

中信银行:中信理财之共赢系列16120 期:起购金额:5万元;投资期限:91日;预期 最高收益率:4.1%;收益类型:非保本浮动;风 险程度:低:销售日期:5月9日-5月15日

(信息来源银率网,仅供参考)邹传科/整理